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РОЗРОБКА ПРОЄКТУ СПЕЦИФІКАЦІЇ ТА МЕТОДІВ КОНТРОЛЮ 
ЯКОСТІ ДЛЯ ДІЄТИЧНИХ ДОБАВОК У ФОРМІ ТАБЛЕТОК ТА 

КАПСУЛ, ЯКІ МІСТЯТЬ У СКЛАДІ КОЛАГЕН 
Бурмака О.В., Алексійцев Р.О. 

Кафедра хімії ліків та лікарської токсикології 
Національний медичний університет імені О.О. Богомольця 

Київ, Україна 
 
Вступ. Колаген важливий компонент сполучної тканини, який входить до 

складу хрящів, сухожиль, зв'язок, кісток, шкіри, зубів, кровоносних судин. 
Речовина засвоюється організмом людини тільки у гідролізованому вигляді. 
Гідролізат колагену містить модифіковані форми амінокислот проліну і лізину, 
оксипроліну та оксилізину. Їх потрапляння в організм дозволяє швидше 
відновлювати та зміцнювати сполучну тканину, особливо після травм і в 
післяопераційний період. Гідролізат колагену служить, в першу чергу, для 
корекції харчування спортсменів при великих навантаженнях на суглоби та 
зв'язки з метою профілактики та реабілітації.  

На фармацевтичному ринку України більшість продуктів, до складу яких 
входить колаген, є дієтичними добавками. Тому, звичайно, має бути 
забезпечений належний контроль якості таких продуктів.  

Мета дослідження. Розробити проєкт специфікації та методів контролю 
якості для дієтичних добавок, до складу яких входить колаген, на основі 
доступної наукової та спеціалізованої літератури, зокрема провідних 
фармакопей світу, таких як Державна фармакопея України, Європейська 
фармакопея, Британська фармакопея, фармакопея США та ін. 

Методи дослідження. Аналіз наукової та спеціалізованої літератури з 
метою встановлення в специфікації необхідних показників контролю якості і 
розробки відповідних методик випробувань. 

Результати. Було проведено літературний пошук наукової та  
спеціалізованої літератури, зокрема провідних фармакопей світу, таких як 
Державна фармакопея України, Європейська фармакопея, Британська 
фармакопея, фармакопея США та ін. У результаті аналізу були встановлені 
основні показники в специфікації: ідентифікація та кількісний вміст колагену, 
мікробіологічна чистота та фармако-технологічні тести для дієтичних добавок у 
формі капсул та таблеток. Також розроблені проєкти методик для контролю 
якості за вказаними показниками.  

Висновки. У ході дослідження було розроблено проєкт специфікації та 
методів контролю якості для дієтичних добавок, до складу яких входить колаген 
у вигляді таблеток та капсул. 

 
 


